

这个夏天，在烟台偶遇八仙，感受不一样的仙境生活 乘坐“八仙”公交，“XIAN”游最美海岸线

记者 秦雪丽 钟建军
见习记者 戚倩茹 于洋
实习生 卜凡 张恒 陈果

“八仙文化”公交车将投入正常营运线路

当微风拂过海面，一辆蓝粉相间、亮丽清爽的双层巴士缓缓开出养马岛，宣布烟台首辆“八仙”文化主题公交车正式发车。

“这个夏天，在烟台偶遇八仙”主题活动，由烟台市文化和旅游局主办，齐鲁晚报·齐鲁壹点烟台融媒中心承办，蓬莱阁景区、烟台市公交集团有限公司、烟台递赞广告策划有限公司协办。活动通过装扮一辆“八仙文化”主题公交车，举办一场“偶遇八仙”线下活动，来传播烟台“仙”“闲”“鲜”“美”的美好“XIAN”生活，讲好烟台故事。

“八仙文化”主题公交车，选用“一览烟台最美海岸线”的17路车为载体，将“八仙”动漫与传统文化相结合，八个人物设计鲜明，色彩浪漫，在幽默诙谐的语言中，给你一种沉浸式的体验，为这个夏天，增添一抹清新自然而又富有文化气息的移动风景线。

“八仙文化”主题公交车的亮相，吸引了众多市民围观，大家纷纷乘车打卡，在蓬莱阁“八仙”真人秀和烟台金牌导游的陪伴下享受这惬意的旅程，车内有奖问答，欢声笑语，车外海天一色的海岸美景尽收眼底。

值得一提的是，即日起，这辆17路“八仙文化”主题公交车将投入正常的营运线路中，市民可根据需求乘坐观光。“八仙文化”主题公交在承担接送乘客任务的同时，也担负起传播中国传统文化、叫响“仙境烟台”的使命。

“这个夏天，在烟台偶遇八仙！”7月30日上午，伴随着琅琅读书声和欢快的舞步声，烟台首辆“八仙文化”主题公交车正式亮相，“八仙”与市民游客欢聚一堂，共同乘车游烟台，开启游览仙境海岸的“XIAN”方式。



30日上午，烟台首辆“八仙文化”主题公交车亮相，“八仙”与市民游客共同乘车游烟台最美海岸线。 记者 徐宁 摄

“偶遇八仙”四大地点上演才艺大比拼

为了增强活动趣味性，蓬莱阁景区的“八仙真人秀”也前来助阵，与市民游客一同乘坐17路“八仙文化”主题公交车，行驶专属路线，游览烟台魅力海岸。

活动设置了四处“偶遇八仙”地点，根据时间顺序，依次为养马岛上诵读、旅游大世界尬舞、朝阳街里邂逅、烟台山听京剧等，围绕书香烟台、艺术烟台、时尚烟台、

醉美烟台、京剧烟台等城市文化符号，多才多艺的“八仙”来到烟台地标建筑前，进行了一场斗技表演。

“偶遇八仙”主题活动得到烟台众多文艺爱好者的支持，大家参与热情高涨，用自己的方式宣传中国传统文化，讲好烟台故事。“我们早上7点30分就来了，想着先走走场地，多排练几遍。”莱山圆梦艺术团张国庆指导老师笑着介绍。

“参与‘偶遇八仙’演出，感觉我们也走进了仙境！”青松组合成员路艳激动地说，“旗袍与神话传说都是中华传统文化中很重要的

一部分，非常幸运能够参与此次‘邂逅’。”青松组合组织者刘英说，烟台作为中华旗袍的发源地之一，也是“八仙传说”的唯一传承地，本次活动将两种文化结合，是宣传烟台当地传统文化非常好的方式。

在烟台山公园，蓬莱阁景区的“八仙真人秀”带来了快板表演，烟台天映艺校的两名京剧小演员献唱京剧名段，双方进行了传统文艺的大比拼，不同形式，同样精彩，现场市民游客的掌声此起彼伏。

“烟台是‘八仙过海’故事起源地，也是京剧之乡；八仙文化和

京剧文化都是我们宝贵的传统文 化。”烟台天映艺校校长张俊波表示，希望更多的人参与到传统文化活动中来，为传承和发展传统文化尽一份心、添一份力。

市民游客热情高涨 畅玩狂欢体验八仙文化

2008年6月7日，国务院批准烟台“八仙传说”列入第二批国家级非物质文化遗产名录，烟台被认定为“八仙传说”的唯一传承地。八仙传说所反映的是非、善恶、正邪观念，寄托着人们的思想、意志和愿望，既有深厚的中华传统文化内涵，又与当今的时代精神相吻合。

“这个夏天，在烟台偶遇八仙”主题活动，受到烟台市民及游客的喜爱。“特别快乐，特别兴奋。”谈到参与活动的感受，葡萄山小学的学生如意仍有些激动。

市民牛先生介绍，他平时喜欢做短视频，看到“偶遇八仙”的活动后，非常兴奋，由于时间原因，没办法赶赴偶遇起点养马岛，便提前在第二个偶遇点旅游大世界广场等候，歌舞表演氛围愉悦，游客纷纷拍照留念，“建议以后多举办这种活动”。

除了偶遇，现场也有特意来寻“XIAN”的游客。“我是看到活动的宣传之后，特意开车追随到烟台山公园这里等候，今天特别幸运，‘八位仙人’都在，孩子和每一个仙人都合了影，特别兴奋。”陈女士介绍，孩子奶奶就在蓬莱，他们一家经常去蓬莱阁玩，“我觉得活动很有意义，孩子特别开心，家长能跟着孩子来参加一场这种活动也是一种放松，同时也对烟台做了更深入的宣传，特别好。”

在烟台山公园，蓬莱阁景区的“八仙真人秀”带来了快板表演，烟台天映艺校的两名京剧小演员献唱京剧名段，双方进行了传统文艺的大比拼，不同形式，同样精彩，现场市民游客的掌声此起彼伏。

“烟台是‘八仙过海’故事起源地，也是京剧之乡；八仙文化和

人好、景美，在“泉城行”训练营感受济南热情

闭营前，50余家企业前来“送岗”，优秀学子纷纷表示愿意留济发展

记者 韩虹丽 孔令茹
赵清华 实习生 牟云潇

50余家企业HR与学子面对面

7月30日下午，2022年黄河流域优秀大学生就业创业“泉城行”训练营“双选会”现场，一场双向奔赴的就业推介会正在举行，50余家企业HR与学子们面对面交流。

来自西南财经大学国际商务专业的研二学生宋翠萍说，相比薪资自己更关注公司的发展前景，她已经与浪潮、重汽、玖德等企业进行了沟通。“我本科在济南读书，2020年之后就没再来过，这次‘泉城行’感受到了济南的变化，尤其是高新技术产业园的打造和数字城市的发展。”宋翠萍表示，济南很有魅力的一点是老城区的人文气息和历史底蕴，飞速发展的济南真的是人好、景美，毕业后很有意愿来济南发展。

长安大学控制科学与工程硕士郜周琪是一位有心人，“双选会”之前特意打印好了简历。“稳定性是我求职关注的主要问题，其次是薪资，另外还会考虑就职地点与家人之间的距离问题。”郜周琪现场向齐鲁银行总行相关负责人递交了简历，想求职这家单位的科技部大数据岗位。

“现场有六七家企业与我专业对口，与企业HR聊得也很满意。”长安大学计算机科学技术专

7月31日，由中共济南市委、济南市政府指导，济南市人力资源和社会保障局主办的2022年黄河流域优秀大学生就业创业“泉城行”训练营在济南闭营。7天6晚的活动让百名优秀学子看到了济南的发展速度，感受到济南爱才、引才、留才的热情和执着。7月30日下午，闭营前一天，一场双向奔赴的“双选会”带给学子们更多就业选择。



“双选会”上，优秀学子和企业HR面对面交流。 记者 王鑫 摄

业大三学生楚双隆表示，自己最心仪的企業是浪潮。“浪潮的计算机相关职位较多，实力也很强劲，双选会后就会发送简历，希望能有进去实习工作的机会。”尽管家乡在四川，他表示如果有心仪的企業，他会毫不犹豫地选择留在

济南发展。

走进济南起步区感受最新发展成就

除了一场酣畅淋漓的“双选会”，为了向黄河流域优秀大学生

全方位展示济南市的发展，30日上午，“泉城行”训练营还带学子们走进济南新旧动能转换起步区，探访中科院新经济科创园、起步区城市展厅，了解济南市最新城市发展规划。

济南起步区管委会社会事业

部社会保障处处长王雪峰从建设山东新旧动能转换综合试验区的时代背景出发，向学子们详细介绍了起步区“一纵、一横、两核、五组团”的发展布局、“成为新示范、铸就新引擎、打造新平台、创建新城区”的发展定位、“五年成形、十年成势、十五年成城”的发展目标，展示了起步区完善的城市配套、丰富的产业载体。

山东大学机械专业研二学生葛听雨是济南人，他希望自己学有所成后留在山东建设家乡。“之前一直关注医学影像与精密无损检测方向的信息，在校学习期间就一直关注济南的相关单位，也特别了解过中科院新经济科创园。”葛听雨表示，为自己家乡有这么多好的创业项目感到骄傲。

“中科院新经济科创园围绕航空发动机、泛在智能与机器人、智能制造与车联网等前沿科技领域，打造科技成果转移转化引领区，形成创新资源高地。我相信凭借自己所学专业，能够有所作为。”来自兰州大学材料科学工程专业的谷艳表示，自己是山西人，经过本次“泉城行”很有意愿留在山东，济南新旧动能转换起步区这片天地大有可为。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑：魏银科 组版：颜莉